

SAVJET

JAVNO PREDUZEĆE RTCG

RTCG
Radio i Televizija Crne Gore
Podgorica, 20. 09. 2022. 20. god.
Broj 03-5961

RADIO I TELEVIZIJE CRNE GORE

Ombudsman RTCG

Podgorica, 19. 09. 2022.

SAVJETU RADIO I TELEVIZIJE CRNE GORE

Predmet: KVARTALNI IZVJEŠTAJ O RADU OMBUDSMANA

Na adresu Ombudsmana, od početka juna do septembra 2022. godine, pristiglo je 6 prigovora.

Zapisnik br. 22/2022 – odbijen. Prigovor uputila NVO Akcija za sjever Crne Gore, a odnosio se na emisiju Argumenti, emitovanu 26. maja 2022.

Razlog prigovora je bila nenamjerna omaška o teritorijalnoj pripadnosti mjesta Velika.

Urednik emisije je u narednoj emisiji napravio ispravku i uputio izvinjenje.

Savjet se pozitivno odredio prema ovom zaključku.

Zapisnik br. 23/2022 – odbijen. Prigovor uputila Tijana Lopičić za izvještaj u Dnevniku od 04. 06. 2022.

Potpisnica prigovora je smatrala da javnost nije obaviještena o incidentu koji se dogodio u Cetinjskom manastiru.

Utvrđeno je da je informacija o spornom događaju objavljena.

Savjet se pozitivno odredio prema ovom zaključku.

Zapisnik br. 24/2022 – odbijen. Prigovor uputila NVO Akcija za sjever Crne Gore, a odnosio se na emisiju Okvir, emitovanu 10. juna 2022.

U pomenutoj emisiji tema je bila dekriminalizacija kanabisa u medicinske svrhe, što je bio i povod za prigovor.

Međutim, u emisiji su bile podjednako zastupljene “suprotstavljene” strane, koje su se odredile prema ovoj temi.

Savjet se pozitivno odredio prema ovom zaključku.

Zapisnik br. 27/2022 – odbijen. Prigovor uputio Media centar na Intervju sa predsjednikom Crne Gore, gospodinom Đukanovićem, koji je emitovan 12. jula 2022. godine.

U prigovoru je navedeno da je novinar prekršio princip pravednost.

Urednik i voditelj emisije je u samoj emisiji napravio jasnu razliku između pozitivnog i negativnog nacionalizma.

Savjet se pozitivno odredio prema ovom zaključku.

Zapisnik br. 25/2022 – usvojen. Prigovor Media centra na prilog u Dnevniku od 20. juna 2022. godine.

Prilikom izvještavanja o imenovanju vladine komisije za dodjelu stanova, došlo je do kršenja Pravilnika o programskim principima i profesionalnim standardima RTCG, **član 4 objektivnost i kredibilitet i član 12 uravnoteženost izvještavanja,**

Savjet se pozitivno odredio prema ovom zapisniku.

Zapisnik br. 26/2022 – usvojen. Prigovor GI 21. Maj na emisiju Link, emitovanu 23. juna 2022. godine.

U segmentu emisije u kojem je bilo riječi o dešavanjima u Ukrajini, prekršeno pravilo **objektivnost i nepristrasnost**.

Savjet se negativno odredio prema ovom zapisniku.

Svi potpisnici prigovora su obaviješteni o zaključcima i prosljeđen im je link sa zapisnikom u kojem je dato detaljno obrazloženje.

Budući da se najčešće krše određeni programski principi, smatram da jedan dio novinara nije u potpunosti upoznat sa Pravilnikom o programskim principima i profesionalnim standardima. Iz tog razloga je u pripremi informator o programskim principima i profesionalnim standardima, do čije realizacije će doći uz pomoć odjeljenja za ljudske resurse RTCG.

Naime, cilj je upoznati prije svega urednike, a kasnije i novinare o najčešćim odstupanjima od programskih principa i profesionalnih standarda, kao i raditi na njihovom prevazilaženju, a samim tim jačati ugled Javnog servisa.

Takođe, skrećem pažnju na odnos uredništva Portala RTCG, koji bi trebali pokazati malo više agilnosti u komunikaciji sa ombudsmanom.

Ombudsmanka

Danijela Popović